
Nyári kalandokNyári kalandok
Mit csináljunk a nyári szünetben? Sokakban erre a

kérdésre a válasz már kora tavasszal megszületik. Kész ter-
vek készülnek nyár elején (vagy még hamarabb),
betáblázódik mind a három hónap. Általában ezzel a mon-
dattal kezdjük: „Ez lesz a legjobb nyaram!” És így fejezzük
be: „Na, majd jövőre.” 

Kezdjük rögtön az elején. A nyár legtöbbeknek a bulizásról, táborokról, barátokról, kirán-
dulásokról, késő éjszakáig fennmaradásról, szabadságról, pasikról, csajokról, egy nyári szerelemről
szól, azonban ez a három hónap olyan rövid, hogy néha ezt-azt ki kell hagynunk a listáról. Még
ha nem is tudunk mindent megtenni, amit szerettünk volna, legalább nem kell suliba járni.

A bulizósok mellett vannak a netesek, ők egész nyáron a számítógép előtt ülnek. Ez annyira
nem vidám történet, ezért térjünk is vissza a kalandokhoz. Nyáron, amikor minden ragyog, süt a
nap, lebarnulunk, a szívek is könnyebben megdobbannak, megszületnek a nagy nyári szerelmek,
barátságok köttetnek, örök emlékek születnek.  

Szinte minden vakációban történik valami, amitől vagánynak érezzük magunkat, amitől
felpezsdülünk, de a nyár más. A nyári történetek olyanok, amiket sosem felejtünk el. Ekkor
vagyunk a legőrültebbek, ilyenkor engedjük meg magunknak a legtöbbet. Kinyitnak a strandok,
megjelennek a félmeztelenül rohangáló emberkék, a teraszok megtelnek, fogynak a hideg italok.

A kertekből füst száll fell, érezni a sült hús illatát. 
Hiába, a nyár az nyár. Semmi sem pótolhatja, és

ha már itt tartunk, ne is pótolja. Ha unalmasan telik, ha
izgalmasan, akkor is a kedvenc évszakunk marad, mert
már a nevéből is árad a boldogság. 

Végezetül pedig azt kívánom mindenkinek, annak
is aki nem olvassa ezt, hogy ez legyen a legjobb nyara!

Bagosi Zsófia, főszerk.Bagosi Zsófia, főszerk.
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Utazz okosan!Utazz okosan!
Nem sok ember tudja, hogy milyen nagyszerű

lehetőségek vannak az interneten. A legtöbb ember csak a
napi rutint tartja be, és nem foglalkozik az új dolgokkal. 

Ha szeretsz utazni vagy új embereket megismerni,
barátkozni, akkor neked is a Couch Surfingen a helyed! A
CouchSurfing.org egy olyan weboldal, ahol sok embert ismer-
hetsz meg bárhonnan a világból. Az oldal célja, hogy ha uta-
zol, és nem szeretnél drága szállodákban megszállni, akkor az
oldalon beregisztrált tagoknál megszállhass.

Egy kicsit furán hangzik elsőre, ugye? A kanapészörf
egy nagyon sikeres dolog világszerte. Miután beregisztráltál
az oldalra, lehetőséged van arra, hogy te is „host”-olj em-
bereket vagy, hogy te is megszállhass más embereknél bármelyik városban a világon. 

A rendszer úgy működik, hogy mindenkinek van egy „Send CouchRequest to ....!” gomb a profilján, és így
küldhetsz egy üzenetet annak a személynek, akinél szeretnél megszállni, leírva, hogy mikor érkezel stb...

Ha valaki szállást keres a te városod környékén, felajánlhatod, hogy fogadod a megadott napokra. 
Most gondolom feltettétek a kérdést magatokban, hogy hogyan bízhatsz meg az emberekben. Nos, min-

den személynek a profilján vannak referenciák, azaz visszajelzések másoktól, akik már találkoztak az adott sze-
méllyel, vagy már befogadták, vagy már volt másnál a Couch Surfing-en keresztül. A referenciában benne van az
adott személy vendéglátójától vagy vendégétől kapott leírása és tapasztalata az adott személlyel, na meg az is,
hogy pozitív, negatív vagy semleges volt a tapasztalata. Minél több pozitív referenciája van egy személynek, annál
megbízhatóbb.

Az oldalnak van még egy biztonsági funkciója. Aki le szeretné ellenőriztetni magát, az kap egy levelet a
lakására, amiben van egy kód, ami által az oldal leellenőrzi, hogy valóban az a városa, mint amit megadott a pro-
filján, és az oldal kimutatja, hogy „leellenőrízve”.

Nekem nagyon jó tapasztalataim vannak az weboldalról megismert emberektől. Eddig, akárhová utaztam
mindig a Couch Surfingen kerestem szállást valakinél, ugyanis nem csak befogadnak, hanem van olyan is (szinte
mindenki), aki felajánlja, hogy bemutatja neked a várost. Rengeteg embert ismertem meg, és nem csak azokat,
akik engem fogadtak be külföldön, hanem még másokat is, akik épp akkor nem tudtak befogadni, csak a városba
tudtak kijönni meginni valamit. Eddig és ezután is a Couch Surfinget választottam/választom.

Ha te is szeretnél beregisztrálni az oldalra, és új embereket megismerni, érdekesebbé tenni a kirándulásod,
menj a www.couchsurfing.org oldalra. Ha pedig valami kérdésed lenne, vagy segítség kell, kérdezz nyugodtan!
Email: norbertszilagyiofficial@yahoo.com

Szilágyi Norbert, XI.BSzilágyi Norbert, XI.B
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Tudorok konferenTudorok konferen--
ciájaciája

Az immár IX. alkalommal megrendezett tu-
dományos diákkonferenciára ezúttal május 4-én
került sor. A versenyen több mint 80 diák vett részt
különböző városokból és országokból.

5 kategóriába lehetett benevezni: kémia,
fizika, biológia, matematika és informatika. 

Egy tanuló csupán 2 dolgozatban mu-
tathatta meg tudását, és legfeljebb ketten lehettek
egy csapatban. A versenyt legfőképpen Mészár Ju-
lianna igazgatónőnek és Kiss Mária aligazgatónőnek köszönhetjük, akik az egész esemény szellemi anyjai.

A versenyre Zentáról, Nyíregyházáról, Nagyváradról, Belényesről és Tas-
nádról is érkeztek versenyzők.
A nemrégiben megrendezett konferencián újdonságnak számított, hogy
Dr. Néda Zoltán, a Babeş-Bolyai Tudoményegyetem fizika professzora
felkínált 500 lejt a legjobb fizika dolgozat kidolgozójának. Ezt a jutalmat
Kovács István és Sárközi Csaba XII. osztályos diákok nyerték.
A matematika-informatika részlegen bírált: Szíjjártó Tünde és Szél

Gyöngyi matektanárnők, Canahai Dana informatika tanárnő, Berek Máté
Tamás mérnök informatikus. A kémia-biológia-fizika szekción
zsűrizett: Kis Ernő fizikatanár, Csukás Mátyás, az Erdélyi Magyar Csil-
lagászati Egyesület tudományos titkára, Halász Katalin és Szigeti Balog
Irén kémiatanárnők, Mailinger Enikő biológia tanárnő, Barbu Edit bi-
ológia tanárnő. 

Most pedig következzenek az eredmények, bár mindenki
nagyon szépen teljesített, voltak eminensek. 

A kémia részlegen Bagosi Szindy és Fechete Tibor részesült
első helyezésben, Balogh Brigitta és Gricz Alexandra második helyezést

ért el, Krilek Yvett és Takács
Emese szintúgy, Császár Zsófia pedig a harmadik helyezést söpörte
be.
A fizika ágazaton Sárközi Csabát és Kovács Istvánt már említet-

tem, akik az első díjat tudhatják a zsebükben, Konya Péter és
Lakatos Csaba a harmadik helyezésnek örülhetnek. 
A biológia szekción Nagy Adrienn tarolta be az első helyet, Teremi

Krisztina pedig a harmadikat. A matematika egységben szintén
Nagy Adriennn lett első díjas, Egyed Dóra pedig a harmadik díj tu-
lajdonosa. 
Végül, de nem utolsó sor-

ban, az informatika részéről Kovács Gyula és Szél Ádám távozhatott első
helyezéssel, a másodikkal pedig Kis Nándor. 

Összefoglalva szerintem érdemes volt eljönni és kipróbálni ma-
gunkat egy ilyen "másmilyen" versenyen, mert sok tapasztalatot és emléket
szereztünk, nem mellékesen pedig sok tudást.

Oláh Patricia, IX. A.Oláh Patricia, IX. A.
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BudapestenBudapesten
baktattunkbaktattunk

Május 18-án, szombaton,  az
Arany János Elméleti Líceum egy
diákcsoportja reggel 6-kor Budapest
felé vette az irányt. Miután megvártuk
a későket, akik persze nem maradhat-
tak le, pedig... indulhatott is a
szórakozás.

A kirándulás egyben egy nagy
meglepetést is nyújtott nekünk, az
utazóknak, mivel kiderült, hogy

voltaképpen ez egy gyalogtúra. A busz bevitt minket Budapestre,
de onnan már a miénk volt a terep és a tanárnők (Sánta Elza Ha-
jlanka, Orbán Beáta, Kovács Klaudia, Kádár Annamária)
irányításával egész jól sikerült tájékozódnunk. 

Az irányt először a Hősök tere
felé vettük, majd miután elkészül-
tek a ,,facebook fotók'' mentünk
tovább a Terror Háza

múzeumába, ahol képekkel, kisfilmekkel, hanganyaggal és
különböző  termekkel emlékeztek a 20. századi diktatúrák ál-
dozataira, valamint a vétkesekre is.  

A továbbiakban elgyalo-
goltunk a Citadellához, noha
nem mentünk fel, azért szép
látványt nyújtott. Ezt követően ellátogattunk Buda Várához,
és még a turulmadarat is láttuk. A kilátás páratlan volt, mesés
élményt nyújtott. A későbbiekben visszaballagtunk a buszhoz
és indultunk a WestEnd plázába. Egy kis pihi, kaja és vásárlás
máris új energiá-
val töltötte fel a
bandát, így
örömteli em-

lékekkel térhettünk
vissza otthonunkba, hisz nem mindennap baktathat-
tunk keresztül a Lánchídon megcsodálva a Dunát és
sok minden mást.

Oláh Patricia, IX. A.Oláh Patricia, IX. A.
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Nagyszénáson Nagyszénáson 
kémleltük az egetkémleltük az eget

Április 19-én Nagyszénásra utaztunk Kovács
Klaudia, Nagy Olga és Sánta Elza Hajnalka tanárnők
társaságában, hogy a csillagok világába mélyedjünk el.

Sajnos a felhős ég miatt nem sokat láttunk, de
végülis jó volt, hisz az utazó planetárium feledhetetlen
élményt nyújtott. Az útra körül-belül 20 diákot sikerült  elcsábítani, akik mind élvezettel
érdeklődtek a csillagászat iránt vagy legalábbis egy  pluszpont beszerzésének lehetőségét ki nem

hagyták volna. 
A kiruccanás során, melyre április 19-én kb. 12 órai
kezdettel került sor, jó pár új és érdekes dolgot fedezhet-
tünk fel. Az Ismerkedés a csillagok világával címen futó be-
mutató képileg nagyon szépen elénk tárta az
univerzumot, amiben élünk, és feltérképezte előttünk a
fontosabb csillagképeket, bemutatta az ősrobbanást,
megtudtuk milyen nagy veszélyeket rejt a fényszennyezés,

és hogy sajnos mennyire elterjedt. (A nagyobb városokból
alig lehet miatta látni a csillagokat.) Míg tartott a bemu-
tató, mi csak ültünk és bámultunk tátott szájjal, nagyon
érdekes volt. Persze aki jár a szalontai csillagászkörre, az
nagy részét már tudta, de így  remélhetőleg jobban
megragad a kobakunkban. 

Majd nem sokkal később egy újabb előadást hall-
gathattunk meg, viszont ez már nem a planetáriumban
volt, hanem egy nagyobb teremben. A demonstráció

címe Apophis, a
végzet kisbolygója volt, mely valljuk be, nem volt annyira
nagy hatással ránk, mint az előbbi, viszont az úr, aki be-
mutatta, vagyis Mátis András, egész lebilincselő kis
előadást hozott össze a végére. 

Befejezésként távcsővel pásztáztuk volna az eget,
de semmi sem lehet tökéletes, ez sem volt az. Én nem
tudom, hogy mi volt, meg mi nem volt, de egy valami
biztos nem volt, teljes fel-

szerelés. Azért valami minimálisat láttunk, azt hiszem talán a
Jupiter volt az, de nem biztos. 

Végül pedig hazaindult a nagy bagázs azzal a tudattal a zse-
bében, hogy legalább itt is voltam egyszer.  

Oláh Patricia, IX. AOláh Patricia, IX. A.
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Bagosi ZsófiaBagosi Zsófia
NapsütésbenNapsütésben

Szikrázó napsütés tört be az ablakomon reggel. Boldog voltam, hogy végre itt a
tavasz. Nem mostanában volt részem ilyen fenséges látványban. A mindig szürke, szmo-
gos, ködös utcára fény borult. Az a néhány fa az út mentén, mintha sokkal zöldebben
ragyogott volna. Alig tudtam betelni a látvánnyal, az agyam nem bírt ilyesmit feldolgozni.
Szokatlanul vidámak voltak az emberek. Mintha be lettek volna drogozva. Hirtelen a város
egy másik negyedében éreztem magam. Ezen a környéken állandóan kopárság van, s az
emberek is kedvtelenek, életuntak. Minden olyan színtelen és merev. Egészen ma reggelig
hiányzott az élet, nem volt semmi, ami megvilágíthatná az egyre homályosító ködöt. 

A munkába igyekvők most nem siettek, élvezték a napsütést. Mosollyal az arcukon
indultak dolgozni, ami végképp különös volt. De hát, ki tudna ellenállni egy ilyen nap-
nak?

Addig bámultam ki az ablakon a lent sétáló emberekre, míg majdnem elkéstem a
munkából. Kapkodtam a készülődéssel, a sminkem egyszerűre sikerült. Gyors
ruhaválasztást tartottam, majd előkaptam egy cipőt a szekrényből. A lépcsőházban min-
denféle szomszédokkal találkoztam. Egyikük dobozos kávéval és újsággal a kezében,
mogorván és szigorúan vágtatott. Ennek meg mi baja? – gondoltam magamban. A liftben
egy ismeretlen fiatal lánnyal találkoztam, húsz év körüli lehetett. Nem ismerem, de egészen
biztosan tudom, hol töltötte az éjszakát. Nem volt kihívóan öltözve, egész csinos volt, át-
lagos, de szép arcú. Ismerős volt a parfümje, én is hasonlót használok. A földszinten ő
szállt ki először, rám mosolygott, majd elviharzott. Bárkivel találkoztam az épületben, min-
denki sietett valahová, talán még nem néztek ki ma az ablakon. 

Amikor kiléptem az utcára, különös érzés fogott el. Mintha fejbe vertek volna egy
kalapáccsal, a hőség úgy hatott rám. Egy pillanatra megszédültem, de hamar magamhoz
tértem. Bizonytalanul indultam el, nem sokat láttam a napsütésben. Egy kék autót láttam
közeledni, rájöttem, hogy taxi. Leintettem, beszálltam, és kértem, hogy a munkahelyemre
vigyen. Körülbelül negyed óra és ott leszek. 

Az autóban ülve végig az ablakon bámultam kifele. Érdekesség volt számomra ez a
ragyogás. Visszaemlékeztem a gyermekkori mesékre, csak ott találtam ehhez fogható
gyönyörűséget, egy-két perc múlva az ég beborult. Halvány felhők takarták el a sugarakat.
Csalódtam, azt hittem az egész nap szép lesz. Elszomorodtam, és elment a kedvem
mindentől. 

Abban a pillanatban, amikor a nap ismét kisütött, hangos fékcsikorgást hallottam,
a taxi hirtelen megállt. Nem voltam bekötve, előre vágódtam, de szerencsére meg tudtam
kapaszkodni az ülésben, s hamar vissza kerültem a helyemre. A sofőr rémületbe esve szállt
ki. Követtem a példáját, kíváncsi voltam mi történt. A jelzőlámpa piros volt, egy csomóan
épp átkeltek az úton. Egy fiatal férfit ütött el, akinek tojásszínű ingét most megszínezte
vörös vére. Nem mozdult. A sofőr nem láthatta őt, mert szemébe sütött a nap. 
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5 könyv, 5 könyv, 
amit nem tudsz majdamit nem tudsz majd

letenni a nyáronletenni a nyáron

1. Szerb Antal: A Perndragon-legenda 
Elsőre talán nem a könnyed szórakoztatás jut eszedbe, ám félre az
előítéletekkel: ez a könyv mosolyt csal az arcodra, miközben végig izgulod
az utolsó mondatig. Egy kis rózsakeresztes-fless, szellemek, bölcsek köve
- ezerszer jobb, mint a Harry Potter, mégse ismerik annyian!

2. Rejtő Jenő: Piszkos Fred, a kapitány
A világirodalom legkúlabb regényindítása így hangzik:
- Uram, a késemért jöttem!
- Hol hagyta?
- Valami matrózban.
Rejtőnek bármelyik könyvét kezded el, függővé válsz, de ennél
károsabb szenvedélyed sose legyen.

3. Jókai Mór: Egy ember, aki mindent tud 
Na, ez az a könyv, amely mellett elbújhat a Gyűrűk ura, a Harry Potter és a Twilight is. A főhős
egy életművész, aki mindenhez ért kicsit, ezáltal semmihez sem ért valójában. Egy apró baleset
folytán a Föld gyomrában, egy titokzatos labirintusban találja magát, ahol ősembereket kelt életre,
hadakozik a kémia és biológia törvényeivel, elképesztő kalandokban lesz része és mindezt úgy
írja le Jókai, hogy csak kapkodod majd a fejed. Sose gondoltad volna, hogy több mint száz évvel
ezelőtt ilyeneket találtak ki írók, hát meg fogsz döbbenni!

4. J. D. Salinger: Zabhegyező
Salinger regénye nemcsak a kamaszlélek kitűnő, hiteles rajza, hanem a fennálló társadalmi rend-
szerhez való elvtelen alkalmazkodás ellen lázadó ember kudarcának is szimbóluma.

5. Harper Lee: Ne bántsátok a feketerigót!
Az alabamai Maycomb városában utolsó gondtalan nyarát tölti egy testvérpár,
Jem és négy évvel fiatalabb húga Scout. Az őket anya nélkül nevelő Finch ügyvéd
megpróbál tökéletes apaként viselkedni, ám neki sem könnyű. Izzik körülötte a
levegő: egy színes bőrű férfit véd a bíróságon… Ráadásul váratlan események,
misztikus jelenések, nyugtalanító hírek zavarják meg a család nyugalmát. A gye-
rekek élete is gyökeresen megváltozik: a felnőtté válás varázslatos és fájdalmas
útja immár elkerülhetetlen számukra…

Oláh Patricia, IX. A.Oláh Patricia, IX. A.



TOP 5 FILMEK

Rovatvezető:
Szilágyi Norbert

1. Dark Skies – 2013 (Horror)
A Barret család a külvárosban él és gyökeresen megváltozik minden körülöttük,
amikor egy idegen létforma kezdi el őket terrorizálni esténként. Egyre jobban
elszigetelődnek a szomszédoktól, barátoktól, így csak magukra számíthatnak abban,
hogy felvegyék a küzdelmet az ismeretlennel.

2. Gyakornokok (The Internship) – 2013 (Komédia)
Vannak emberek, akik bármit rá tudnak sózni embertársaikra. Nick
(Owen Wilson) és Billy (Vince Vaughn) született kereskedők: bájosak, jó
fejek, hazudósak: mindent eladnak… ám a cég, amelynek dolgoznak,
csődbe megy, és ők elvesztik az állásukat. Kénytelenek új életet kezdeni,
csak fogalmuk sincs, merre induljanak. Míg végül néhány szerencsétlen
véletlen és még szerencsétlenebb próbálkozás után a Google gyakornokai
lesznek. Nem ismerik ki magukat a digitális világban, azt sem tudják, mi az a posztolás és mit jelent az, hogy
LOL. Húszévesekkel kell megküzdeniük az új állásért – de ők bármire hajlandóak, és majdnem mindenre képesek:
a régi gárda nem adja meg magát.

3. The Purge – 2013 (Horror, Sci-Fi)
4. Az acélember (Man of  Steel) – 2013 (Akció)
5. Itt a vége (This is the End)– 2013 (Komédia)

TOP 10 ZenékTOP 10 Zenék
1. Can’t Hold Us - Macklemore & Ryan Lewis

2. Just Give Me A Reason – P!nk ft. Nate Ruess
3. Mirrors – Justin Timberlake

4. When I Was Your Man – Bruno Mars
5. Stay – Rihanna ft. Mikky Ekko

6. Cruise – Florida Georgia Line ft. Nelly
7. Come & Get It – Selena Gomez 
8. Radioactive – Imagine Dragons

9. I Love It – Icona Pop ft. Charli XCX
10. Get Lucky – Daft Punk ft. Pharell Williams

Élményekben, pihenésben gazdagÉlményekben, pihenésben gazdag
vakációt kívánunk mindenkinek!!!vakációt kívánunk mindenkinek!!!


